

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 708.
HIRTETESÉK ÉS NYILTEREBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.
Párisban főtárgyalásunk: John F. Jones & Co. 11 rue, Paris, Montparnasse.
Londnonban főtárgyalásunk: Tebbsi József 11, Broad Street.
Frankfurtban a. M.: Németországi királyi ügyosztályunk: Dube G. L. & Co. 11, Wallstraße.
Bécsben: Danksberg J. I. Kumpfgasse Nr. 7.
Dukoban: Danksberg J. I. Kumpfgasse Nr. 7.
Házasok: Danksberg J. I. Kumpfgasse Nr. 7.
Oppeln: A. Stenhouse Nr. 2.
Schlesien: H. Wollstein Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
Ez valamennyi hirdetői iroda.

SZERKESZTŐSEG:
BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 708.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Többre postán v. helyben hához hordva.
Egy évre 40 kor.; Egy negyedévre 10 kor.
Egy évre 30 kor.; Egy hónapra 3 kor. 60 fill.
Fizetési módok: 3 havi Nemzetbiztonsági 12 k. 40 fill.
Fizetési módok: Olasz-, Német-, Angol-, Spanyol-, Lengyel-, Magyar-, Román- és Szerb-kiadványok, valamint azaz országokba, melyek a postai szerződéshez tartoznak, negyedévre 15 k. 40 fill.
Egy szám ára 12 fill.

Mal számunk több közleményei:
Vezetőink: Közgazdasági jezsuitizmus.
Monarchiánk a Balkán.
Umberto emléke.
A transzvál háború.
A kínai bonyodalom.
Közlöny: Az új német vámtarifa.
Társak: Gróf Károlyi Gábor följegyzései. Közlöny: Eötvös Károly. — Sötéttségben. Ista: Timáz Szaniszló.
Regény: Jaqueline.

Közlöny: Közgazdasági jezsuitizmus.

(ss.) A reakcionárius közszellemet szomorúan jellemző tünet, hogy már nyíltan is van dolgunk. Nem elég az a veszedelm, melyet az egyház és a politika által jezsuitizmus zúdítottak fejünkre; most beáll harmadiknak ebbe a kétes értékű társaságba: a közgazdasági jezsuita. Új alak és új fogalom. A nyilvánosság előtt még nem szerepelt. Nem is ismerik sehol. Ép ezért annál veszedelmesebb. Átközlésben jelenik meg és tetszetős külsőt ölt. Nem látja senki, hogy csuhája alatt mérgezett tört rejtjeget. Barátot vélsz benne, pedig ellenség.

Egy napilap vezércikkében mutatkozik már pár hét óta a közvélemény előtt. Közlöny jezsuitizmus elméleteket fejteget hiteltelen nagyképekkel és nagy tudatlansággal. A formája csábító, a hangja nem látszik ellenszenvesnek. Dobalódik a nemzeti jelzőszavakkal és a hazafiasság hirdetésével. A közértelem szabaddalámla. A közértelemnek szuverén bírálója. A gazdasági axiómák csak úgy potyognak belőle.

Azzal kezdte, hogy három-négy vezércikket be akarta bizonyítani, hogy az a legutóbbi nagy banktranzakció, a mely egy jó esomé francia pénzt hozott az országba: értéketlen semmiség, mert nem „közvetlenül produktív”. Felállítja első nagy axiómáját a produktív és improduktív tökébekeftésekről. Egy charlatant látnak belőlni az elegés, de tisztés szalonba. Kifogástalan öltözékben, nagyuri grandezáival, nagyvilági modorral. Első pillanatra tetszik mindenkinek, óh, hisz nagyon elegáns! Aztán beszélni kezd, beszélnek vele és hamarosan elfordul tőle mindenki. Az egyik azt mondja: svindler! A másik: szarm! És annak van igaza, a ki azt mondja róla, hogy jezsuita.

Következett a második sorozat. A jezsuita mesterkedés ezen látszott meg igazán. A produktív és improduktív tökébefektetések elméletéről ráter az ipari fejlődés feltételeire és felállítja a második nagy axiómát: az önálló vámterület nem feltétlenül szükséges a nagy gyárpár megteremtéséhez, sőt ellenkezőleg: a gyárpár teremtése az önálló vámterület! Az

első axiómájánál nem látnak egészen tisztán a célt, a melyre a jezsuita minden eszközzel törekedett. Illetve nem értették teljesen, hogy azért a célért, a mely sejtethető volt, ilyen apparatust érdemes mozgósítani. De látnak a szándékot és ez elárulta a valót. Most aztán, ismervén a második axiómát, teljesen értjük, hogy azok a vezércikketek mit akarnak. A jobarat bizalma-kodó hangján közelednek felénk, hogy bizalmat ébresszve, utvesztőbe csábítsanak. Le sty!, c'est l'homme!

Soha nehezebb és kétségbejítőbb helyzetben nem volt még a magyar közlöny, mint manapság. A nagy üzleti pangás, a rossz termés, a teljesen dezolált hitelviszonyok, a létharcz kiélesedése és a verseny tisztességtelen irányzata, a németországi hadüzenet az új vámtarifa alakja és mindennek tetejében az Ausztriahöz való gazdasági viszonyunk teljes rendezetlensége annyira bajt és veszedelmet zúdított erre az országra, hogy elkerülni is nehéz, mint fogunk ráterhárítani az utra, a mely e himnából következett. A független közvélemény, a melyet nem köt meg és nem befolyásol az Ausztriahöz való tartozás pártatlalmi okokból hirdetés szükségessége, már rég igazsággá emelte azt a hitet, hogy egyedül az önálló vámterület az, a mely pezsgő életre keltheti régióta tespedő közlönyünket, új kereseti forrásokat nyithat meg a ma pusztulófélben levő existenciáknak, megóvhatja a német harczi riadó fenyegető veszedelmétől és felszabadíthat az alól az itróztatós nyugd alól, a melylyel Ausztria immár évtizedek óta nehezíti reánk. A választások előtt, de különösen most, a mikor már hetek óta ismeretes volt a készülő német vámtarifa harczi jellege, ennek a közvéleménynek hűségese vezetői velünk együtt még fokozottabb arányban törekedtek arra, hogy igazságokról az egész országot meggyőzzék. A bajok őszinte feltárásával és a helyzet igaz színben való feltüntetésével törekedtek arra, hogy a még kétkedőket megnyugtassák és a hitelleneket a mi táborunkba hozzák. Jól látnak azt, hogy a kik a Bécs felé való gravitálás szolgái munkáját végzik és jól tudták, hogy ez a nagy és hazafias akció, a német veszedelem ismerete után, még csak fokozódni fog. Ellensúlyozni kellett tehát idejében ezt az erős mozgalmat. Nyíltan nem mertek szembeállni ezzel a független közvéleménnyel, a mely az ország többségét képviseli. Állatokat kerestek tehát és cselel akartak bevinni a várat.

És a jezsuita, a ki mindig ott volt Magyarország történelmének szomorú pillanataiban, ezúttal is megjelent. Előzött a pap ruha volt rajta. De most modern harczokat vivünk; nem király és nemzet küzd

egyással, hanem az anyagiak harcolnak, a pénz az ütköző pont. A harczi köntös is modern tehát. Nem keresztet visznek a nép elé, hanem vezércikket — de ezt is Jezus nevében!

A Koloncscok átkát is elvisele ez a nemzet. Nem felünk tőle, hogy eivisele a törpe utód fenyegető veszedelmét is — de csak úgy, ha észreveszi, hogy kivel van dolga. Azokhoz szólnak tehát, a kik egyáltalán nem veszik észre a gonosz szándékot és azt hiszik, hogy új genie született, a ki új axiómákkal képes bebizonyítani sülelen ostobaságokat; és azokhoz szólnak, a kiket nem lévetszik meg a charlatan jószabát kabátja és kifogástalan modora, és a jövővényről hiszik, hogy számár. Ezekhez szólnak és meg akarjuk győzni őket róla, hogy a jövővény a jezsuiták táborából való, a ki a nagyképek-köds és tudátlanság köntösét alól gonosz szándékot rejteget. Tört vet a független közvéleménynek és meg akarja bontani egysége sorainak.

Résen leszünk az figyelmenl megok ki-sérni azt az aknamunkát, a melyet az önálló vámterület ellen indított a hatalom szolgálatába szegődött közlöny jezsuitizmus. Minket nem lehet meg- szteni, és azt hiszik, hogy a „közlöny jezsuiták kis kitéje”, a mely azokban a vezércikketekben készült, nem sok vevőt fog találni.

Budapest, július 29.

A kath. autonómia. Annak idején, mikor a 27-es bizottság befejezte munkálkodását, az volt a hír, hogy a hercegprímás augusztusban, körülbelül Szent István napja táján hívja össze a kongresszust, a melynek feladata lesz a bizottsági munkálkodás alapján az autonómia szervezeti szabályzatot megalkotni. Most azonban úgy értesülünk, hogy ez az összehívás augusztusban semmi esetre meg nem történik, sőt egyáltalán nincs kizárva annak a lehetőség sem, hogy az országgyűlés képviselőtestületének utáni időre maradjon. Mint ugyanis már jelentettük, ama tárgyalások alapján, melyek ez év elején egyfelől a kongresszus kiküldöttjei, másfelől a kormány és a püspöki kar megbízottai közt folytak, az eredeti javaslat-tervezet nem vezetett változtatások történetek ugyan, de még mindig nem elegendők arra, hogy a 27-es bizottság által elfogadott szöveg az említett két tényező hozzájárulására feltétlenül számolhasson. A püspöki kar egy része ugyanis még mindig nem találja eléggé kidomborítva a tervezetben azt az elvet, hogy az egyházban minden joghatóság a püspököké s a világi elemet semmi kormányzó hatalom meg nem illeti. Kivánják ezért az 1. és 2. §. szabatosabb szövegezését. A kormány viszont az egyházat nagyon kezelést és a püspök-jelölés kérdését illető szakaszoknak kíván a kormány jogkörét szabatosabban, a

fennálló közlönynek teljesen megfelelően kifejező szövegezés adni. Másrészt pedig ott van az Ugron és Hortoványi által vezetett kongresszusi kisebbség, mely az autonómia jogkörét mind a kormányval, mind az epizkepaussal szemben tágitani kívánja s ez utóbival különösen az egyházmegyei szervezet kérdésében éles ellentétben áll. Úgy halljuk tehát, hogy ezeknek az ellentéteknek a kiegyenlítése végett nem hivatalos formájú tárgyalások ugyan, de bizalmas szó- és írásbeli érintkezések folynak s csak ha ezek, akár pozitív, akár negatív eredménnyel befejezettek, lehet gondolni arra, hogy a kongresszus újra összehívassék. Ebben a tekintetben különben megelégedés tárgyát képezi az a körülmény is, hogy nem volna-e helyes kizárni annak az alkalmát, hogy a kongresszuson esetleg felgyülemelő agitációs jellegű anyag a választásokba bevitethessék. Nagyon valószínű tehát, hogy a kongresszus összehívása, mindenesetre azonban munkájának akár eredményes, akár eredménytelen befejezése a késő ősze maradjon.

Monarchiánk s a Balkán.

Nyári ugorka szezonban, mikor az európai nagy politika pihen, minden évben fészkelődik a Balkán. Ez az idő a tulajdonképeni működési szaka a Balkán felszínét duodec diplomatai, akiknek elméje csak a helyi konstelációk ismerésére van berendezve, s kiknek szemé nem lát másfelé, mint a merre Oroszország fekszik. Nagyon természetesen tehát ez az idő az, a mikor Szerbia, Bulgária és Montenegró házi nagyságai be akarnak avatkozni Európa sorsának intézésébe, a mi egyértelmű azzal, hogy Ausztria-Magyarországot el akarják törölni a föld színéről.

Cetinjében néhány nappal ezelőtt ünnepelte egy vajvoda nyolcvanegyedik születésnapját. Az ünnepen s az utána következő lakomán Danilo montenegrói trónörökös is megjelent, sőt hosszabb beszédet is tartott, melynek ele nagyon természetesen Ausztria-Magyarország ellen irányult. „Mosolygunk azok fölött a fenyegetések fölött — mondta a trónörökös — a melylyel bennünket bizonyos oldalról (t. i. Ausztria-Magyarország részéről) meg akarnak remíteni; mulatságot okoz nekünk, mert belőlük csak a gyűlölet és a rossz lelkiismeret beszél. Hál' Isten, a mi hazánk ép oly büszke, mint a minő eltkölt. Eltkölt azonban az akarattunk is, hogy megtartjuk és megvédjük hazánkat. Ha egyszer ismét rossz napok jönnek, akkor véres hegyeink közt mindenütt zászlámra teremének seregek s ismét ott lesz a mi fővárosunk, a hol urunk és parancsolónk idózik. A barlangokban építjük föl templomainkat, melyekben megkoronázzuk hőseinket s ahol iszent arra fogjuk kérni, védelmezze meg hazánkat. Ne aggódjál vajvoda! Ha kicsinyek vagyunk is, bátrak vagyunk; szorgalmasak is vagyunk s az igazság a mi

résznünk van. Sértegetnek és provokálnak bennünket azzal, hogy valakinek szférájába, befolyása alá, vagy érdekkörébe jutottunk (t. i. Oroszországéba) s hogy megegyezés tárgyai vagyunk. Ezek azonban csak mesék és szövalom, melyek alkalmasok arra, hogy megfesszék az ijedést, s hogy a letaposott szerb nép megijedjen. Mindenféle szándékot imputálnak nekünk Albániára vonatkozólag, és pedig oly időben, mikor más valaki (értsd Ausztria-Magyarország) készül rátenni erre az országra a kezét, abban a hitben, hogy Montenegró egy régi szönyeg, a melyen keresztül mehet az ember a nélkül, hogy a lábát megsértené. Pedig Albánia a szultán legkedvesebb leánya s örült merészelné csak kezét rátenni. A szultán utolsó cepp vértég védelmezne. Olyan hős népek a szabadságát, minő az albán, nem lehet arannyal és ezüsttel tönkretenni, sem pedig a francziáknak fehére derékével megbéklyozni. De ha egyszer az albánok nem bírák magukat megvédelmezni, akkor a tengeren tullaok barátaihoz (értsd Oroszországhoz) fognak fordulni, a hol jogos törekvések mindig támogatást találtak.”

Igy döngött Danilo trónörökös Ausztria-Magyarország ellen. Haragja nem volna figyelmenremélő, ha ez a beszéd nem Oroszország legtekintélyesebb lapjában, a római Tribunában jelent volna meg. Ez a lap ezt a beszédet a következő kommentárral kísérette: „Az osztrák lapok egy idő óta azt írják a montenegróiakról, hogy gyűlöletesek úgy a szerbek, mint az albánok szemében, hogy merényletre készülnek Albánia ellen stb. De mindent csak azért, hogy az osztrák intrikákról eltérjék a figyelmet. De ez még nem elég. Az osztrák lapok állandó hadjáratot folytatnak Montenegró ellen, melynek hitelét és finansziális tisztességét a legkétebb színekkel mocskolják. De Danilo beszéde nemcsak a lapoknak volt válasza, hanem Ausztria-Magyarország valószínű fenyegetéseire is. Amióta Ausztria-Magyarország megszállta Novi-Bazirt, Montenegró három oldalról van Ausztria-Magyarország által körülvárvá, s ha még Albániát is magához ragadná, akkor Montenegrót vasgyűrűvel venné körül, mely minden mozgási képességétől és minden politikai fontosságától megfosztaná. Montenegrót nagyon sújtja az a tilalom, hogy nem szabad hadi flottát tartania, mert ez lehetetlenné teszi neki a mozgást a tengeren, ha másrészlől kárpótolva is van ezért a dulcignoi és antivarii kikötők megerősítésével. Azon a három oldalon, a melyen Montenegrót fenyegeti, Ausztria-Magyarország állandóan erődket épít, mint például Cattaroban, hogy háborúra készüljön, azokonkívül összekötő vonalakat és vasutakat, minők a most elkészült vonalak. Ez magyarázza meg Danilo erélyes hangját.”

Oroszországot tehát, mely soha fel nem adta Albániára táplált aspirációját, egy követ fúj ellenük Montenegróval és Oroszországgal. Lehetetlennek tartjuk, hogy Danilo trónörökös

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Közlöny: Eötvös Károly.
MÁSODIK KÖTET.
Szaparyt megbuktatjuk.
XXIX.
Derekasan viselte magát az Apponyi-párt is. Igaz, hogy határozati javaslata színtelen volt s maga Apponyi is csak kődjös általánosságban beszélt, de azért pártja híven állt mellettünk a harc végéig.

Hétfőn 17-én rövid ülés volt, ha jól emlékszem, a képviselőházban. A képviselőház elnöke báró Bánffy Desző magához kérte a vajdát ülés előtt, ott volt az elnöki szobában már gróf Szapary a miniszterelnök s így hármasban értekezletet tartottak.

Ott álldogáltak az elnöki szoba előtt s jön hozzám Podmaniczky. Kérdi tőlem, kik konferenciáznak bent?

— Bánffy, Szapary és a vajda.
Podmaniczky ószecsapja a kezét:
— A vajda? Akkor végünk van!

Olyan zajt ütött az én érdek ifjúkori barátom s annyira panaszbant tört ki Eötvös ellen, hogy az egész folyosó nevetett. Utóbb Podmaniczky maga is nevetett.

Hanem egy jó ötlete mégis volt Szaparynak az értekezleten. Azt mondta a vajdának:
— Miért ellenzik a két szobor megkoszoruzását, holott azt minden döntő tényező helyesli?

— Tudom is én, kik a te döntő tényezőid? Hogy merészkedél olyan kérdésben, mely a nemzet legnemesebb érzéséit érinti, a függetlenségi párt előleges megnyugtataása nélkül intézkedni?

— Tudom is én, ki az a függetlenségi párt, a kivel előre beszélhetek. Irányi beteg, ő nem az. Ugron nem beteg, de ő kívül áll rajtatok. Helftyt el nem fogadjátok, Polónyit semmiképen el nem fogadjátok, téged meg azok nem fogadják el. Kivel beszélhettem volna hát?

A vajda nevetett s Bánffy is nevetett. A visszavágás szellemes volt. De a vajda mégis azt felelte:
— Az bizony baj, ha te a függetlenségi pártot előre soha se találod meg, ebben a kérdésben majd utólag meg fogod találni.

A miniszterelnök megmondta különben a vajdának, hogy négy függetlenségi férfival ezek előtt két képviselővel csakugyan értekezett s ők helyeselték a tervet, tehát ő nem volt könnyelmű.

Az egyik függetlenségi képviselő nevét nem árulom el. Igaz, hogy megbottolt, de azután jóvalval, rokonszenves képviselő maradt, habár nem tartozott is a mi táborunkhoz.

A másik képviselő nevét se veszem itt tolam alá. Magunk közt a Sötét Urnak neveztük. Mi tudjuk: ki volt, az utókor pedig így se törődik vele soha. Sok bajt okozott pártunknak örökké. Mindig a mi pártunk megromlására tört s mindig más pártunk volt alattomos ügynöke. Hol Apponyiéknek, hol a klerikálisoknak, hol a minisztereknek. Csak ott emlitem nevét, a hol már épen ki nem kerülhetem.

Pártunk értekezlete lelkes hangulatban folyt le. A vajdát biztuk meg a határozat előterjesztésével. Komoly fogadást tettünk, hogy Hentzi korszoruzását minden áron meggátoljuk. Minden áron!

Még kormánybuktatással is, még vérrrel és erőszakkal is.

Szapary rögön belátta, hogy a kérdés komoly s az ő helyzetét is nagyon komolylyá teszi.

A király és a királyné Gödöllőn. Az osztrák delegáció és a közös miniszterek Budapestén. Bent a kormányban, mint csakahar megtudtuk, kegyetlen vizsaly a polgári házasság kérdése miatt. Egyik oldalon Wekerle, Szilágyi, Csáky, — másik oldalon Szapary és a többi miniszter. A nagy szabadelvű párt kedvetlen, hangulata boros, sőt fenyegető. Kikötör egy-egy hang: miért vessze a pártot és a kormányt épen Szapary? Holott ez a vezetés csak egyik kudarcz a másik után.

Már most jön a Hentzi-vita.
Rongyosá válik a multakra vetett fátly. Kifehérlenek alóla a bitör kényvel kivégett honfi vértanúk csontjai. S ki fog látszanialóla a sok vér és szenny, a sok szégyen és vesésg, mely elborítja a császár 49-iki hadseregét.

Mit fog mondani, mit fog tenni a király és a királyné, a mikor itt Gödöllőn mindent meg-látnak és mindent meghallhának?

De mit fog tenni a hadsereg s ennek élén Lobkowitz herczeg?

Szapary fölbiztatta a királyt s a király megparancsolta Lobkowitznak, korszoruzza meg a honvédszobrot. Legalább ezen az áron megmentik a Hentzi-emléket. S íme nem mentik meg, sőt országra-világra szóló botrány lesz épen a Hentzi-névből.

Magyar miniszterelnök ezt a bajt ki nem állja. Ez volt sejtéle Szaparynak.

Október 18-án kedden még nagy és utolsó kísérletet tett a kiegyenlítésre.

Bánffy báró a nagyfejeket bizalmas értekezletre hívta elnöki szobájába.

A függetlenségi pártból a vajdát és Helftyt. A szabadelvű pártból: Szapary miniszterelnököt, Podmaniczky Friczit és gróf Tisza Lajost.

A nemzeti pártból Apponyt és Horváth Gyulát.

A 48-as pártból Ugront.

Bánffyval együtt kilenczen voltak a betegápolók. Közük volt természetesen a beteg is.

Mi tizen-tizenötön nagy zajjal, örömmel kísértük a vajdát az elnöki szobáig.

— Ne engedj vajda hajszálat se!

Kellett is a vajdának a mi saúnckunk. Tovább látott ő, mint mi.

Ő ugyanis így számított: November 2-án lesz a korszoruzás s ma október 18-ika van. Két heti idő esik közbe. Az országgyűlés meghívót kapott a szoborlelevezésre. Támaszunk vitát a fölött, vajjon az országgyűlés elfogadhatja-e a meghívót Hentzi-korszoruzásra? Ha két hétig kihuzzuk a vitát: nem lesz ünnep, nem lesz korszoruzás. Sőt ez elég idő

lesz dicső öreg honvédeinket fölírni álmaikból s rábírní, hogy tagadják meg Tisza László és Ivánka Imre gonosz akaratát. Szegüljenek ellene.

A vajda tehát aztan mesterkedett, tüzzük napirendre s vitassuk meg a meghívót.

A nagyfejek tanácskozása nem vezetett sikerre. Nem lett kiegyezés a pártok között.

A vajda kezdte a vitát. Azt hiszem, sohase mondott a képviselőházban szebb beszédet. Nagyobb hatást semmi esetre se ért el más- kor, mint most.

A kormánynak volt egy nagy és szépnek látszó érve. Az, hogy kölcsönösen tiszteljük meg egymás hőseit: a vajda megtalálta erre a feleletet.

— A kölcsönös tisztelet, ugymond, csak egyenlő felek közt lehetséges. Ók felakasztották a mi hőseinket, csak akkor áll elő az egyenlőség, ha közülük is felakasztanak egy- egy csontó barnokot. Ez ma már nem lehet. Az ő kötelezettségük a vezeklés. Mi korszoruzt nekik nem nyujthatunk. Kösönjük meg a 49-iki hő- hérok, ha feledni tudunk.

Én október 21-én beszéltem.

Én szónok nem vagyok. Beszédet csinálni, megtanulni s ünnepélyesen előadni nem tudok. Ötletelni vannak ugyan s azokat kimerülve előadom ugyan: de ezzel aztán kimerül minden Cicero és Demosthenész, a ki csak ben- nem lakik.

Különösen Podmaniczkyval, az én igazán szeretett Friczi barátommal évelődtem leg- inkább.

Ő a követválasztáskor, a midőn belvárosi jelölt volt, azt találta mondani, hogy ő is belvárosi, mert a Czukor-utcában született. Amde ő a ce betűt fogainak alkata miatt nem tudja jól kimondani, hanem ce betűt mond helyette. Minthogy pedig nekünk mint ifjabbaknak, a kik honvédek nem lehetünk, szemünkre hanyta, hogy mi jogn akadályozzuk az öreg harcsozok végleges kibékülését: e felfogását úgy torlaltam vissza:

— Én is a Csukor-ucscsában születtem. Ha ez neki jogot adott a képviselőségre, nekem is jogot ad a felszólaláshoz.

Általános kacagás volt a visszhang.
Egy másik kijelentésem is nagy hatást keltett.

— Nem fogom megcsókolni azt a korbácsot, melylyel Windischgrätz megfenyegette anyámat s gróf Bathiányinét nagynénemet.

Mindenki tudta, hogy anyám és nagyném lelki egész lángjával ragaszkodtak a függetlenség ügyéhez.

S még egyet meg kell említenem beszé- demből.

A ki rögönözve beszél: vagy buta marad időnként, mint a föld és se szó, se gondolat nem jut eszébe, — vagy pedig oly gondolati, oly emlékei támadnak, oly eszmék sarjadnak ki az agy mélysegeiből, mintha lángelve volna birtokában. Beszédem alatt nekem is eszembe jutott egy kis dolog, a melyre talán negyven év óta, talán 1849. óta nem gondoltam.

49-ben én hét éves gyermek voltam. Pistá- csesem még fiatalabb, de Viktor bátyám is csak gyerek volt még. Szüleink vagy nevelő- lőink, vagy talán a jó Laci bácsi — Bárfay László — úgy vélték jónak, hogy játszóhársul ne csak kutyát, macskát, hanem özet is adjanak mellénk. A ki az állatot kis gyerekek korá- ban megszereti: az, ha felnő, embertársát is jobban szereti. Mátrai Jurodalmainkó behoz- tatá tehát egy kis ögzidát, azt a palota park- jában eleresztették, az ott felnőt szépen, sze- lid lett, mint egy kis lánka, szeretett ben- nünket, mi meg őt még jobban szeretjük. Az ögzidát elnevezük Lilinek.

Bárfaynak volt egy növendék lánya, foga- dott lánya. Bujdosó lengyelnek volt nálunk született porontya. Apánknak is voltak len- gyel bujdosói 1831 után, Bárfaynak is volt.

Ez a kis lengyel lánka enni való gyö- nyörű kis barna lány volt. Őt is Lilinek ne- vezték s ő is ugy szerette az özikét, mint mi.

Mikor Hentzi ágyuztatta Pestet: a Nemzeti muzeumot is össze akarta ágyuztatni, de a mi palotánkra is szemet vetett. A Muzeumig nem értek el ágyugolyók, de a mi palotánkg el- értek. Néhány golyó oda esett a közelbe.

A kis lengyel lányknak nem engedték meg, hogy az ágyuzás alatt kint futkározzon

A telefonhálózat főnökének jubileuma. Szép ünnepet rendezett vasárnap a budapesti távírvesztő hálózat...

Kossuth-szobor Budapesten. Akárhogy halogtatjuk is, mégis van már Budapest Kossuth Lajosnak szobra...

Öreg honvédek. Moszkony József ügyvéd, volt 43-as és 49-es honvédtiszt Székesszékhelyéről...

A német császár esküvője. A német császár házasságja a német nemzet számára nagy esemény...

A német császár esküvője. A német császár házasságja a német nemzet számára nagy esemény...

Mark Twain. A nagy amerikai humorista, Mark Twain nemrég elhunyt...

Muszonlőves talákozó. Donath Lipót, a közigazgatási tanácsnok...

Kongresszus a süketnémák érdekében. Ma délután nyílt meg Boroszlóban...

egy szál égő gyertya volt. Az asztal előtt egy elvirágzott asszony állt...

Nem sokban különbözött ez a szoba valamely börtöntől. De az ember, a ki im belépett oda...

Nem tudott tovább beszélni. A gyermek meg látva az asztalon a kenyeret, kinyújtotta utána a kezét...

De hamar erőt vett magán. A gyermek jól lakván, egy percz alatt elfelejtett mindent...

Ő nem arra született, hogy a sötétségben éljen. Az asztal előtt egy elvirágzott asszony állt...

A német császár esküvője. A német császár házasságja a német nemzet számára nagy esemény...

Konstantinápolyban. Konstantinápolyban egy nagy földrengés történt...

Az egyetemi kör a segésvári Petőfi-ünnep. Az egyetemi kör a segésvári Petőfi-ünnep...

A délsarki expedíció. A Reichsanzeiger közli, hogy a délsarki expedíció...

A pestis hajdan és most. A Konstantinápolyban előfordult pestis-epidémia...

A látogatás, melyet Louise ezuttal a nagyanyjához...

JAQUELINE. FRANCZIA REGÉNYE. Ifta: ADOLPHE D'ENNERY. Az e vidékbeli lányok járnak így...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

Angol kőm francia fogásában. A párisi nemzetionalista lapok...

minden dörgésre összerendezett. Roger megfogta elpetyhült kezét. Igyekezett őt megnyugtatni. Nem félt semmitől se — mondotta. Nem vagyok én itt mellette? A zivatar pedig kettőzött erővel tombolt...

— Haza az idegenből. Kézíróhelyről írják, hogy a Románia királyi rendőrségének szászai jönnék haza Lemhénybe, Martonosba, Bereczkére és a többi kézdírói községbe Haromszék megyében. Romániában nem bírták munkát kapni, mert a romániai hatóságok az ottani gazdáknak katonaságot becsofoltak rendelkezésre az arató és más munkák elvégzésére. A munka nélkül lézengő idegeneket és így a székelyt is hazaloncolták.

— Légújások orosz főlénei. A bécsi orosz követ átiratott intézett külügyministeriumukhoz, a melyben tudni adja, hogy azokat a légújásokat, a kik oroszországi felé veszik útjukat, ha hiteles okmányokkal, sőt utlevélrel az orosz földön való partraszállás alkalmával magukat igazolni nem tudják, az orosz hatóság közege letartóztatják. Mhertáztá végett az átirat megküldte a külügyministerium — mint nekünk Belsőből jelentik — az osztrák belügyministeriumnak.

— A város kereszt palotája. Az országnak egyik legnevezetesebb intézménye, a városkereszt-egyesület, mely eddig bérlésben székelt, áthont épített magának. A budai díszterem, a honvédfőparancsnok épületével szemben, már megkezdte az új palota építést, mely egyike lesz a vár legszebb középületeinek. A palotát Hauszmann Alajos művegyetemi tanár építi s még az idei ősztől alá kerül. A város kereszt új otthonát a jöendő évben nagy ünnepek közt avatják föl.

— Betárgyalóváltás. Hiába beszéltek, hogy vége van a betárgyalóváltásnak és a régi betárgyalói kivészték felében van. A Zemplén megyében levő Tornony pusztán történt egy betárgyalóváltás, a melytől megkezdődött a pusztai tulajdonos Hirschfeld Már, jelenleg egész családjával a pusztán lakik. Szombaton, hogy az aratást befejezték, a gazda mulatságot rendezett a munkásainak, a mely csak feljártán két hétig, a mikor a család is nyugalomra tett. Nemcsak ezután még álmorcos rábó jelent meg a kastélyban. Betűket a gazda hátsó szobájába s revolvert szegtek a mellé és így kényesítették pénzének átadására. Hirschfeld nem tudott egyebet tenni, átadta az asztalfőjében volt 180 forintot s kijelentette, hogy több pénze nincs a házában. A rablók azonban ezrel nem elégedtek meg, hanem követelték az ezreszeket is, a melyek azonban a szomszéd szobában voltak, a hol Hirschfeld neje és két fiát is látni látta. Ezek a zajra már felébredtek és nem merték kímőzölni a szobából. Az egyik betűtő kért, hogy akart nyitni a nők hátsó szobájába, azonban taksára elbát állott, hogy nem állik ilyenkor a nők szobájába betárgyalni, hanem beküldötték Hirschfeldot, hogy hozza ki az ezreszeket. Hirschfeld kénytelen volt engedni ennek a betárgyalóváltásnak, kivitte a nők ezresét s miután a rablók azt magukhoz vették, azzal a figyelmeztetéssel távoztak, hogy ha zajt majd látni, legközelebb írták az egész családot. Másnap, a mint megvirradt, Hirschfeld bejelentette az esetet a rendőrségnek, a mely most keresi a gavallér betűtőket, de eddig nem sikerült nyomonra akadni.

— Pálánks korszak a koporsóban. Debreczen-ben tegnap exhumálás volt a hatvan utcai temetőben. Három nagyon öreg, körülbelül harmincz év előtt elhalt porladózo temetett át az új kriptába. Az exhumálás alkalmával az egyik érekporsóban egy dohánynyal telt csibukot és egy pálinkás korsót találtak. Akkor tudták meg, hogy a harmincz éve elhalt egyen kívánsága az volt, hogy egy csibuk dohányt és egy pálinkával telt korsót tegyenek a koporsóba. Harmincz év után ott találtk benne mind a kettőt épen. A csibuk még mindig telve volt dohánynyal, de a pálinkás korsóból hiányzott a pálinka. Kiszáradt belőle.

— Hullámterében. Ma este hét órakor a megyei erődüdi Fehélt Vilmos asztalos neje fűrdött a Dunában. Hirtelen az ére elragadt a s egy pillanat alatt elúnt a habokban. A partól tőben meztük a szerencsétlen asszony horaszt halálküzelmét. Mikor felbukkant a hullámok között, Jock Ferencz utána ugrott, de az stradt őt is elragadta. Feje felett órácsapatt a hullámok s a hótor ember is befelúndt a Dunában.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Hüllámeszenés. Ma este hét órakor a megyei erődüdi Fehélt Vilmos asztalos neje fűrdött a Dunában. Hirtelen az ére elragadt a s egy pillanat alatt elúnt a habokban. A partól tőben meztük a szerencsétlen asszony horaszt halálküzelmét. Mikor felbukkant a hullámok között, Jock Ferencz utána ugrott, de az stradt őt is elragadta. Feje felett órácsapatt a hullámok s a hótor ember is befelúndt a Dunában.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Örülts esemény. Ma delután hat órakor Beck Emilia huszont estendő esedélény az Eötvös-lejárónál a Dunába akart ugrani. Szerencsére még dekorán megakadályozták s berülték a főkapitány-szagra. Itt kihallgatása alkalmával zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrcsússzal meg kellett vizsgálni, vajon nincsen-e valamilyen elméleti baja. Az orvos ócskesélyes grúlnak talált, miéirt is beszéltatták a lóptemezi tólyódyába.

— Eltűntek. Grosz Ernő budapesti születésű, 15 éves őrástónoz e hónap 25-én eltűnt gazdájának, Steiner Ármán királyi-utca 8. szám alatt levő üzletéből. Bejelentették még Oszlingery Róza budapesti születésű, 15 éves leánya eltűnését is, a ki pár nappal ezelőtt eltávozt az Felső-rakpart 18. szám alatti lakására s azóta nem tért vissza. A rendőrség keresi az eltűnteket.

— A Dunán titka. Tegnap delután az ő-budai hajógyár szigeténél egy nő holttestet fogtak ki a Dunából. Ma reggel pedig a központi vásárcsarnoknál több hullárészt dobott ki a Duna vize a partra. Ugyancsak ma reggel egy férfi-hullát fogtak ki a hajókat Budán a mohácsi hajóállomáson. A két holttestet is, a hullárészeket is az orvosi intézetbe szállították.

— Körözött ügyvéd. Atkinson Frigyes helesingyi ügyvéd egy ügyfélől rabított 600 font sterlinget esikasztott és megszökött. A sikasztó ügyvéd 46 éves, 5 láb magas, haja világos barna, a feje tetéjen kopasz, telt arcu, zömök termetű. A budapesti rendőrség intézkedett, hogyha a körözött ügyvéd esetleg Budapestre érkezne, letartóztatassék.

— A zsebtolvajok garázdálkodása. A zsebtolvajoknak tegnap vándorlók szüreffük volt. Igen sok zseben sikeresen mátkádkak és sok aranyért, lánccoz meg pénzért emeltek el. Tegnap Goldmann József, Boros István, Besinger Miksa, Balogh Károly, Forgács János, Frankl József és Hassler Jenő tettek feltelentést a rendőrségen, a kiket meglóptak a zsebtolvajok.

— A munkás szerencsétlenség. Ott Ferencz 32 éves gyári munkás ma reggel a gróf Haller-utca 14. számú házában lezuhant a felvonó gépről és súlyos zúzódásokat szenvedett. A mentők a Rókus-kórházba szállították.

— Eltűnt szerelme. Ványai Béla halmi-i születésű 24 éves gépsz ma reggel mellé lötte magát kedvese ablakai alatt az órák-utca 44. sz. ház előtt. Szerelmes volt a lányéhoz, a ki nem viszonzta a fiatal ember érzelmeit. Ez keserítette el. Súlyos sérülésével a mentők vitték a Rókusba.

— Linhart Vilmos festő ajánljuk arcképek, szent képek, régi képek javítására; műtermében VIII. Hungaró-utca 27. lézúlnék aemesi és családi czimerek, színházi díszletek és costumé képek.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Eltűntek. Grosz Ernő budapesti születésű, 15 éves őrástónoz e hónap 25-én eltűnt gazdájának, Steiner Ármán királyi-utca 8. szám alatt levő üzletéből. Bejelentették még Oszlingery Róza budapesti születésű, 15 éves leánya eltűnését is, a ki pár nappal ezelőtt eltávozt az Felső-rakpart 18. szám alatti lakására s azóta nem tért vissza. A rendőrség keresi az eltűnteket.

— A Dunán titka. Tegnap delután az ő-budai hajógyár szigeténél egy nő holttestet fogtak ki a Dunából. Ma reggel pedig a központi vásárcsarnoknál több hullárészt dobott ki a Duna vize a partra. Ugyancsak ma reggel egy férfi-hullát fogtak ki a hajókat Budán a mohácsi hajóállomáson. A két holttestet is, a hullárészeket is az orvosi intézetbe szállították.

— Körözött ügyvéd. Atkinson Frigyes helesingyi ügyvéd egy ügyfélől rabított 600 font sterlinget esikasztott és megszökött. A sikasztó ügyvéd 46 éves, 5 láb magas, haja világos barna, a feje tetéjen kopasz, telt arcu, zömök termetű. A budapesti rendőrség intézkedett, hogyha a körözött ügyvéd esetleg Budapestre érkezne, letartóztatassék.

— A zsebtolvajok garázdálkodása. A zsebtolvajoknak tegnap vándorlók szüreffük volt. Igen sok zseben sikeresen mátkádkak és sok aranyért, lánccoz meg pénzért emeltek el. Tegnap Goldmann József, Boros István, Besinger Miksa, Balogh Károly, Forgács János, Frankl József és Hassler Jenő tettek feltelentést a rendőrségen, a kiket meglóptak a zsebtolvajok.

— A munkás szerencsétlenség. Ott Ferencz 32 éves gyári munkás ma reggel a gróf Haller-utca 14. számú házában lezuhant a felvonó gépről és súlyos zúzódásokat szenvedett. A mentők a Rókus-kórházba szállították.

— Eltűnt szerelme. Ványai Béla halmi-i születésű 24 éves gépsz ma reggel mellé lötte magát kedvese ablakai alatt az órák-utca 44. sz. ház előtt. Szerelmes volt a lányéhoz, a ki nem viszonzta a fiatal ember érzelmeit. Ez keserítette el. Súlyos sérülésével a mentők vitték a Rókusba.

— Linhart Vilmos festő ajánljuk arcképek, szent képek, régi képek javítására; műtermében VIII. Hungaró-utca 27. lézúlnék aemesi és családi czimerek, színházi díszletek és costumé képek.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Eltűntek. Grosz Ernő budapesti születésű, 15 éves őrástónoz e hónap 25-én eltűnt gazdájának, Steiner Ármán királyi-utca 8. szám alatt levő üzletéből. Bejelentették még Oszlingery Róza budapesti születésű, 15 éves leánya eltűnését is, a ki pár nappal ezelőtt eltávozt az Felső-rakpart 18. szám alatti lakására s azóta nem tért vissza. A rendőrség keresi az eltűnteket.

— A Dunán titka. Tegnap delután az ő-budai hajógyár szigeténél egy nő holttestet fogtak ki a Dunából. Ma reggel pedig a központi vásárcsarnoknál több hullárészt dobott ki a Duna vize a partra. Ugyancsak ma reggel egy férfi-hullát fogtak ki a hajókat Budán a mohácsi hajóállomáson. A két holttestet is, a hullárészeket is az orvosi intézetbe szállították.

— Körözött ügyvéd. Atkinson Frigyes helesingyi ügyvéd egy ügyfélől rabított 600 font sterlinget esikasztott és megszökött. A sikasztó ügyvéd 46 éves, 5 láb magas, haja világos barna, a feje tetéjen kopasz, telt arcu, zömök termetű. A budapesti rendőrség intézkedett, hogyha a körözött ügyvéd esetleg Budapestre érkezne, letartóztatassék.

— A zsebtolvajok garázdálkodása. A zsebtolvajoknak tegnap vándorlók szüreffük volt. Igen sok zseben sikeresen mátkádkak és sok aranyért, lánccoz meg pénzért emeltek el. Tegnap Goldmann József, Boros István, Besinger Miksa, Balogh Károly, Forgács János, Frankl József és Hassler Jenő tettek feltelentést a rendőrségen, a kiket meglóptak a zsebtolvajok.

— A munkás szerencsétlenség. Ott Ferencz 32 éves gyári munkás ma reggel a gróf Haller-utca 14. számú házában lezuhant a felvonó gépről és súlyos zúzódásokat szenvedett. A mentők a Rókus-kórházba szállították.

— Eltűnt szerelme. Ványai Béla halmi-i születésű 24 éves gépsz ma reggel mellé lötte magát kedvese ablakai alatt az órák-utca 44. sz. ház előtt. Szerelmes volt a lányéhoz, a ki nem viszonzta a fiatal ember érzelmeit. Ez keserítette el. Súlyos sérülésével a mentők vitték a Rókusba.

— Linhart Vilmos festő ajánljuk arcképek, szent képek, régi képek javítására; műtermében VIII. Hungaró-utca 27. lézúlnék aemesi és családi czimerek, színházi díszletek és costumé képek.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zászlók és omlékek a legelősebban a „Hungaryi zászlógyárban” szereshetők be. VIII. Hungaró-utca 27.

— Választási zás

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

KIS HIRDELMESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A....

Eladás... Hámló-szoba... Ebéd... Csillárok... Balaton-Almádi...

Csemegeszállítók... Kárpáti juhturó... Kárpáti borovicska... Bator.

Vetel... Hordókat... Négyezer... Alkalmazási körök... Vizsgázott... Kellemes külsejű...

Gépeszi állás... Gépezet... Vidéki... Gazdasszonyok... Alkalmazási körök... Drognista seg d...

Oktatas... Nevelőnőket... Azon szülők... Butor... Lakas es berlet... Raktárnak... Csiz-fürdőben... Ügynök.

Külföldi... Gáz- és villamos... Lakásváltoztatások... Horcher és Társa cég... Hirdetmény... Butor.

Átköltözések... Budapest... 4 1/2 kgr. (42) piperezappant... 5 koronáért... Butor.

Budapest... 4 1/2 kgr. (42) piperezappant... 5 koronáért... Butor.

Budapest... 4 1/2 kgr. (42) piperezappant... 5 koronáért... Butor.

Budapest... 4 1/2 kgr. (42) piperezappant... 5 koronáért... Butor.

Budapest... 4 1/2 kgr. (42) piperezappant... 5 koronáért... Butor.

Budapest... 4 1/2 kgr. (42) piperezappant... 5 koronáért... Butor.

Budapest... 4 1/2 kgr. (42) piperezappant... 5 koronáért... Butor.

Helyiségváltóztatás! Bank- és váltó-üzletemet... Egyetem-utca 3. sz. BEIMEL LAJOS

Mexikói! KANN IGNÁCZ... D. LEONARDI & CO. FEDERN

BUTOROK... Dr. CZINCZÁR J. egyetem orvos

Értesítés. Budapesti kereskedelmi testület... Budapesti Kereskedelmi Akadémia

Pénzkeleson... Kf. SCHÖN ARMIN bankháza

Az Önségely... Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolcz

Gróf Karolyi G... A kis lengyel lány

Heckenast Gusztáv... Budapest, most IV., Gizella-tér 2.

BUTOR... Titkos betegségeket

Dr. CZINCZÁR J. egyetem orvos

Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ UTMUTATÓ

A valódi szakácsasság... KÉPES PESTI SZAKÁCSKÖNYV

Budapesti Kereskedelmi Akadémia... Budapesti Kereskedelmi Akadémia Igazgatósága

Az Országgyűlési Törvények... Lampel-Wodianer-féle teljes gyűjteménye

Gráci Kereskedelmi Akadémia... Gráci Kereskedelmi Akadémia

Gróf Karolyi G... A kis lengyel lány

Magyar királyi államvasutak... Versenyárgalási hirdetmény

STANDARD életbiztosító társaság... Magyarországi fiók: Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 4. szám

WODIANER F. és FIAL (Lampel Robert) és. és kir. udv. könyvkereskedésük

Kirándulás a Balatonra... Hol-hol nem: Albert főherceg

Gróf Karolyi G... A kis lengyel lány